花蓮縣立宜昌國民中學105學年第一學期第三次段考7年級數學科試題卷
年   班  座號：     姓名：       
命題教師：劉秀美老師
一：選擇題（每題3分）60％【將答案畫在答案卡上】
1.  (   )下列有關倒數的敘述，何者錯誤？　
(Ａ) 任何數皆有倒數　　(Ｂ) 3　的倒數是
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　(Ｃ)　1　的倒數是　1　(Ｄ)
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的倒數是　2。

2. (   )計算
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3. (   )老王將一瓶「活力旺」喝了　150c.c.，結果剩下
[image: image10.wmf]7
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瓶，請問一瓶「活力旺」有多少　c.c.？　(Ａ)　300　(Ｂ)　350　(Ｃ)　370　(Ｄ)　400。

4. (   )若甲＝（－
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）15，乙＝（－
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）16，丙＝（－
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）17，則甲、乙、丙的大小關係為何？　(Ａ)甲＞乙＞丙　(Ｂ)丙＞乙＞甲　(Ｃ)乙＞甲＞丙　(Ｄ)乙＞丙＞甲。

5. (   )三角形的底為　x，高為　5，則面積該如何表示？　
(Ａ)　5x　(Ｂ)
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　(Ｄ)
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x。
6. (   )撲滿內有　x　個　10　元和　10　個　5　元，則撲滿內共有多少錢？　
(Ａ)　x＋5　(Ｂ)　x＋50　(Ｃ)　10x＋5　(Ｄ)　10x＋50。
7. (   )原子筆一打　a　元，買　4　枝原子筆共需多少元？　
(Ａ)　a＋4　(Ｂ)
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a　(Ｃ)
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a　(Ｄ)　4a

8. (   )化簡　3（2x－6）－5（4－3x）＋7＝？　
(Ａ)－14x＋4　(Ｂ)　3x－19　(Ｃ)　21x－31　(Ｄ)　19x－3。

9. (   )若百貨公司球鞋定價　x　元，打七五折後售價為何？　
(Ａ)　75x　(Ｂ)　7.5x　(Ｃ)　0.75x　(Ｄ)
[image: image19.wmf]10
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x。

10. (   )把－2（3x－2）去括號之後，可得到下列哪一個式子？　
(Ａ)－6x＋4　(Ｂ)－6x－4　(Ｃ)－6x－2　(Ｄ)－6x＋2。
11. (   ) x＝－4　時，－3x＋5　的值為多少？　(Ａ)　7　(Ｂ)－7　(Ｃ)　17　(Ｄ)－17。。
12. (   )有糖果　y　顆平均分給同學吃，若每位同學平均分　5　顆後，還剩下　4　顆，則同學共有幾位？　(Ａ)　5y＋4　(Ｂ)　5y－4　(Ｃ)
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13. (   )下列哪些是一元一次方程式？　
(Ａ)　50＋x＝ EQ \F(1,x)　(Ｂ)　 x2－3 x＝4(Ｃ) 3 x－2Y＝6　(Ｄ) 　4x－7＝2x＋2。
14. (   )解方程式（7x＋7）－2（x＋3）＝（3x＋14）－7，得　x＝？　

(Ａ)　1　(Ｂ)　2　(Ｃ)　3　(Ｄ)　4。
15. (   )若－15－x＝－13，則　x＝？　(Ａ)－28　(Ｂ)－2　(Ｃ)　2　(Ｄ)　28。

16. (   )下列哪一個方程式的解等於－2？　
(Ａ)　3x＝2x＋2　(Ｂ)　－4x＋3＝7x　(Ｃ)　－8－3x＝－2　(Ｄ)　14＝2x＋8－4x。

17. (   )小梅買了　4　杯奶茶付　1000　元，找回　904　元，假設奶茶每杯　x　元，則依題意可找出下列哪一個一元一次方程式？　
(Ａ)　4＋x＝1000－904　(Ｂ)　4x＝1000－904　(Ｃ)　4x＝904　(Ｄ)　4＋x＝1000。
18. (   )小毛星期六去爬山，上山、下山共花了　3　小時，已知上山每小時走　1　公里，下山每小時走　2　公里，求山路長為多少公里？　(Ａ)　1　(Ｂ)　2　(Ｃ)　3　(Ｄ)　4。
19. (   )兄弟的年齡和為　30　歲，且兄比弟大　6　歲，則弟弟的年齡為多少歲？　
(Ａ)　12　(Ｂ)　14　(Ｃ)　16　(Ｄ)　18。
20. (   )小明將這個月零用錢的
[image: image22.wmf]3
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買衣服後剩下　2000　元，則小明這個月的零用錢有多少元？　(Ａ)　 3000　(Ｂ)4000　(Ｃ)　 5000　(Ｄ)　6000。
二：填充題（每格3分）
1. 求（－
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2. 計算（－1000
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3. 計算〔（－
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4. 
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5. 計算（1－[image: image34.wmf]2
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6. 化簡下列各式：
（1） 　2（x－7）－x＋8＝【　　   　　】
（2） （2x－3）－2〔（x－3）－2（4－2x）〕＝【　   　　　】
7. 解下列各一元一次方程式：

(1) 3x＋2＝x＋2，則　x＝【　　　　】
(2) 4（x－2）－10＝x，x＝【　　　　】
(3) [image: image39.wmf]2
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，x＝【　　　　】
三：應用題

1. 有一枝竹竿在水面下的長度為全長的
[image: image42.wmf]4

1

，若露出水面的部分為　20　公尺，則這枝竹竿全長是幾公尺？　    （4分）
2. 國中一年級新生報到編班，如果每班編　35　人，則少　15　人；如果每班編　34　人，則多　10　人，若班數固定，則一年級新生可以編成幾班？

共有新生幾人？  （6分）
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一：選擇題（每題3分）60％

    將答案畫在答案卡上
二：填充題（每格3分）30％【請用黑色原子筆作答】
	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	

	6  （1）
	6  （2）
	7  （1）
	7  （2）
	7  （3）

	
	
	
	
	


三：應用題10％
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記得要細心檢查，驗算、再驗算！
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二：填充題（每格3分）30％
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三：應用題10％

	1. 20÷（1－
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）   或設竹竿全長X
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	2. 設編成　x　班    
則　35x－15＝34x＋10，x＝25

35x－15＝35×25－15＝860

答：編25　班，共有860人
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